

支付宝提额了，你们知道吗？6.6日是芝麻分日，很多用户都提了，有你吗？众所周知，移动互联网高速发展时代，一定支付与互联网金融是一个老生常谈的问题，这个伟大的时代离不开两个人，第一是马云，第二是马化腾，马云用一个支付宝解决了人与人之间的信任问题，用淘宝解决了当下人们对购物的美好体验。马化腾用一个聊天软件微信拉近了人人之间的距离。在移动互联网时代他们都是伟大的人。

当互联网金融到来，马云当然不缺席，支付宝作为全球10亿用户群体的支付工具一度被各大网友说成是自己的电子钱包，自然蚂蚁花呗与蚂蚁借呗推动了新时代下的新金融，对于金融借贷来讲我们并不陌生，以前我们需要融资与周转有几个途径，向银行机构直接借贷，或者想亲戚朋友周转，但是互联网的出现打破了这个僵局，马云就是其中一个佼佼者，花呗的问题出现解决月光族当月没有钱想买东西的烦恼，那么花呗就提出了当月买次月还款的模式。这个蚂蚁花呗被很多年轻人喜欢。

其次就是蚂蚁借呗，蚂蚁借呗顾名思义就是一个解决支付宝生态用户借款的问题，随借随还，很方便，也成为了当下年轻人以被不时之需的首选。其原因之需要一个支付宝就可以实现这个难题了，既解决了没有车房抵押银行借贷的难题，也解决了向亲戚朋友开口的尴尬。所以借呗成为很多人的必备。

对于想使用花呗和借呗的人来说就不得不提一个东西，芝麻信用，芝麻分则是作为支付宝生态一个重要的参与者，它成为用户们在支付宝生态进行购物，借款，提额的综合参考标准，一般情况芝麻分都是需要600分以上才有享受蚂蚁花呗和蚂蚁借呗这个提升额度的，当然也有很多人直接首选了微信的微粒贷，因为这个微信的互联网金融产品，也是很多人喜欢。有点是人人都有微信进行沟通，微信也是全球10亿用户的巨头，但是缺点就是一般人都没有机会开通微粒贷。为什么呢？其原因是要求和借呗伯仲之间，要求还是有点高的。那么人遇到困难要是需要周转除了这两个怎么办呢？根据网友的提议我们找到了以下几个给大家参考。尤其是第三个，对很多没有花呗借呗的更有优势，尤其是你花呗借呗本来就高，芝麻分在600分以上都可以试试；

- 1、蚂蚁借呗，蚂蚁借呗是支付宝生态的借款首选，一般情况下芝麻分600以上，只要在支付宝信用良好，都会受到支付宝的邀请而开通使用。
- 2、微粒贷，这个是需要微信支付分700以上才会被邀使用，这个在微信九宫格体现，如果你没有受到邀请，那么也不会出现，只要能开通，那么就是非常不错的。
- 3、呗 呗金猪，这个相对以上两个就简单了，在微信成为了2020年的黑马，信用分或者是支付分600分以上主动去找到它，如果您没有微粒

贷、蚂蚁借呗可以直接在微信找到它申请授信额度，对于芝麻分要求600分以上才可以，额度比花呗高，最高是20万。也是非常不错的。

6月的芝麻分更新了，很多用户就在说为什么自己的芝麻分是600没有涨额，身边的朋友小张，自己的芝麻分是560分，但是花呗有1000.借呗就没有，但是朋友老陈就不简单，芝麻信用是782分，支付宝借呗去年到6.6日之前都是5万，但是6.6日提额到了10万。该用户是自主创业者，一直以来支付宝信用都比较好的。所以这个月就提额到10万了。你这个月有变化吗？我们一起来看看很多网友的疑问和建议是怎么样的；

网友A：我用支付宝快7年了，15年是第一批花呗的邀请用户，一直以来花呗都是2万，但是都好几年没有涨分了。我的芝麻分是760分。

网友B：6.6支付宝在搞芝麻分PK明星，我也参与了一下。我的芝麻分是782分，借呗10万，感谢老马、马云老师还是非常不错的。创业道路上谢谢支付宝的支持。

网友C：我就是不懂为什么我的芝麻分600分只有花呗没有借呗，这个问题一直没有得到解决。

所以说，很多人的芝麻分都是6.6芝麻分日提了额度的，你呢？你是怎么使用花呗借呗的呢？当今社会是一个信用社会，移动互联网的高速发展正向我们走来，不管是支付宝还是微信都是我们生活中不可缺少的工具，我们用好互联网带来的每一个便捷。花呗给了我们买买买的福利那么我们也要按时还，遵守支付宝的规定，才能提高自己的信用分，千万记住，花呗借呗不要逾期，但是逾期后就会丢失自己的信用，到时候自己的芝麻分一落千丈就得不偿失了。

未来已来，你准备好了吗？你的蚂蚁花呗是多少？蚂蚁借呗是多少？欢迎大家说一说。我们下期见。

你若喜欢，点个在看

